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Канадське агентство інспекції харчових продуктів (CFIA) встановлює 

наступні вимоги для імпорту водних тварин. 

З точки зору охорони здоров'я водних тварин, оскільки вимоги до імпорту різняться 

залежно від товарної форми, походження, призначення та кінцевого використання, 

CFIA деталізували конкретні вимоги до продукції призначеної для споживання 

людиною нижче: 

1. Для водних тварин (риб, молюсків і ракоподібних), які перераховані в списку 

Сприйнятливих видів водних тварин CFIA (https://inspection.canada.ca/animal-

health/aquatic-animals/diseases/susceptible-

species/eng/1327162574928/1327162766981)  

ТА перебувають у товарній формі живих, або тушок цілих/патраних/з 

головою/з лускою, CFIA проводить оцінку ризику здоров'я водних тварин 

для визначення рівня експортної сертифікації вимог, необхідних для 

пом'якшення ризику ввезення захворювання. У цей час ввезення цих товарів 

заборонене. Як тільки ця оцінка ризику буде завершена, CFIA зможе 

поділитися додатковою інформацією про ці товари. 

1. Для водних тварин, які не перераховані в списку Сприйнятливих видів 

водних тварин водних тварин, але знаходяться у товарній формі живих, або 

тушок цілих/патраних/з головою/з лускою, (наприклад, патрані, філе, 

копчені, солоні, нарізані, сушені, молюски без шкіри, ракоподібні), CFIA не 

має вимог щодо сертифікації здоров'я водних тварин.  

З точки зору безпеки харчових продуктів, всі продукти харчування, включаючи 

рибу і морепродукти, що продаються в Канаді, незалежно від того, чи вироблені 

вони в країні, чи імпортовані, повинні відповідати однаковим стандартам безпеки 

харчових продуктів, стандартам якості харчових продуктів і маркуванню згідно 

вимог Закону щодо безпечності харчових продуктів для канадців, а також Закону 

про харчові продукти та ліки. Імпортовані продукти з будь-якої країни повинні 

бути приготованими таким чином і в таких умовах, які забезпечують принаймні 

такий же рівень захисту, як і продукти харчування, приготовані в Канаді. Крім того, 

імпорт живих або сирих молюсків може надходити тільки з країни, що є 

уповноваженою. Якщо в Канаді є зацікавленість у експорті живих або сирих 

молюсків з України для споживання людиною, ДПСС повинна буде подати 

офіційний запит до CFIA про визнання системи продовольчої безпеки України для 

живих або сирих молюсків.  
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